



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 061/2022
PREGÃO PRESENCIAL Nº 034/2022

OBJETO: Registro de preços para eventual contratação de empresa visando o fornecimento de mudas de flores e plantas ornamentais.

Em face de identificação de omissão de informação com relação à comprovação de qualificação técnica, bem como de impugnação ao instrumento convocatório, e com base de parecer técnico exarado pela Secretaria Municipal de Obras e Transporte, esta Pregoeira decide RETIFICAR o edital supramencionado nos seguintes termos:

Onde se lê:

13.1.3 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

- a)** Atestado(s) de Capacidade Técnica - emitido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que o licitante fornece ou forneceu bens de natureza compatível com o objeto licitado.
- a.1)** Deverá(ão) estar emitido(s) em papel(eis) timbrado(s) do(s) Órgão(s) ou da(s) Empresa(s) que o expediu(ram), ou deverá(ão) conter carimbo do CNPJ do(s) mesmo(s) ou outra informação que permita a devida identificação do emitente.
- a.2)** O(s) atestado(s) de capacidade técnica poderá(ão) ser apresentado(s) em nome da empresa, com CNPJ da matriz e/ou da(s) filial(ais) do licitante.

Leia-se:

13.1.3 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

- a)** Atestado(s) de Capacidade Técnica - emitido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que o licitante fornece ou forneceu bens de natureza compatível com o objeto licitado.
- a.1)** Deverá(ão) estar emitido(s) em papel(eis) timbrado(s) do(s) Órgão(s) ou da(s) Empresa(s) que o expediu(ram), ou deverá(ão) conter carimbo do CNPJ do(s) mesmo(s) ou outra informação que permita a devida identificação do emitente.
- a.2)** O(s) atestado(s) de capacidade técnica poderá(ão) ser apresentado(s) em nome da empresa, com CNPJ da matriz e/ou da(s) filial(ais) do licitante.
- b)** Deverá ser apresentada a seguinte comprovação em nome do licitante ou de seu fornecedor:
- b1)** RENASEM emitido pelo MAPA, bem como o RENASEM do responsável técnico da empresa;
- b2)** Cadastro Técnico Federal – IBAMA;
- b3)** Inscrição ou documento equivalente emitido pelo IEF (Instituto Estadual de Florestas).

Em consequência da retificação feita no instrumento convocatório prorroga-se a data das sessões para o dia **06/05/2022**, com início dos trabalhos às **13h00**. Permanecem inalteradas as demais

 1




PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECERICA
ADM 2021/2024
Rua Vigário Antunes, 155 – Centro – 35.550-000 – Tel. (37)3341-8500

cláusulas e condições do Instrumento Convocatório. Ficando todos os interessados comunicados da presente retificação.

Em obediência ao princípio da publicidade, o aviso de retificação será divulgado nos mesmos veículos e forma que se deu o extrato do edital, quais sejam DOEMG e DOM, este Termo de Retificação será disponibilizado nos sites www.comprasbr.com.br e www.itapecerica.mg.gov.br

Itapecerica, 18 de abril de 2022.


Andréa Vilano Guimarães
Pregoeira Municipal